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FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2022-23 

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

Is the course content easy to understand? 

 

Has the curriculum include the fundamentals of the subjects? 

 

Does teachers have enough class time to cover the curriculum? 
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22% of students responded as Very 

Good, 67% of students responded as 

Good and 10% of students as average 

with respect to easiness of course content 

for understanding.  

22% of students responded as Very Good and 

78% of students responded as Good in respect 

of fundamentals of subjects are included in 

curriculum.  

 

53% of students responded as Very Good and 

47% of students responded as Good about 

teachers are having enough class time to cover 

the curriculum.  
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Is the use of ICT allowed in the curriculum? 

 

Is the curriculum meets the requirements of competitive exams. 

 

Does the existing curriculum help students acquire jobs? 

 

31

69

Very good Good

22

55

22

Very good Good Average

29

61

10

Very good Good Average

69% of students responded as Very Good and 

31% of students responded as Good about using 

of ICT tools in the curriculum.  

 

22% of students responded as Very Good,         

55% of respondents as Good and 22% of students 

responded as Average with respect to the 

curriculum meeting the requirement of 

competitive exams.  

 

29% of students responded as Very Good,         

61% of respondents as Good and 10% of students 

responded as Average regarding the existing 

curriculum helping the students to acquire the 

jobs.  
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Are the required text and materials for reference accessible in the library? 

 

 

 

Overall the syllabus are 

Overall the syllabus are 
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37% of students marked as Very Good, 53% of students marked as Good and 10% of 

students marked as Average about availability and accessibility of all text and materials for 

reference in the library.  

27% of students responded as Very Good and 

73% of students responded as Good about 

overall syllabus of the curriculum.  
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FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2022-23 
 

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM 
 

Objectives and outcomes of the Programme and curriculum are well defined and clear to 

students and faculty members. 

    
Teaching of the subjects has encouraged the faculty members to conduct research work. 

 
Student centered learning resources are available at college. 
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50% of the faculties responded as Very good and 

balance 50% as Good about Objectives and 

outcomes of the programme and curriculum are 

defined and clear to all.  

60% faculties responded as Very good about 

encouragement to conduct research the subject 

and 40% say only good about it.  

70% of faculties are accepted that 

learning resources availability at the 

college is very good and remaining 30% 

of faculties are accepted as Good.   
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Institution academic calendar of events is designed and implemented in adherence to 

University calendar of events. 

 

 
 

The curriculum is balanced with regard to the theoretical and practical knowledge 

  
 

Course / syllabus of study has enriched my knowledge and perspective in the subject area 
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For the question about adherence of 

University Calendar of events and 

Institution’s academic calendar, 60% 

faculties responded as Very Good and 

40% as Good.  

Regarding balance between Theoretical 

and Practical knowledge of curriculum, 

30% of faculties were responded as Very 

Good, 60% of faculties were Good and 

only 10% faculties were as Average. 

70% of faculties accepted level of 

knowledge enrichment from the course or 

syllabus is Very Good and 30% faculties 

accepted as Good.  
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FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2022-23 
 

EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM  

 
Ability to work in a Group / Team   
 

 
 

 

 

Curriculum has application-based courses which caters the needs of industry in terms of knowledge, 
skills, attitude and innovation.    
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63% of employers responded as Very 

Good and 31% of employers as Good 

and only 6% of employers as Average to 

the question about students ability to 

work in a Group or team in workplace.  

With respect to ability of curriculum 

in terms application-based courses 

which fulfills the needs of industry, 

44% of employer were accepted at 

Very Good Level, 38% of employer 

accepted at Good Level and 19% of 

employer accepted at Average 

Level.  
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The Present Curriculum is contextual, need-based, in tune with the recent trends and developments 
in the field, and meets the expectations of industry. 
 

 
   

 

Curriculum is relevant and useful in bridging the gap between industry and academia 
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69% of employers responded as Very 

Good and 31% of employers as Good in 

terms of relevancy of curriculum in 

bridging the industry and academia gp.  

31% of employers responded as Very 

Good and 69% of employers as Good 

with respect to the question the present 

curriculum is contextual, need based in 

tune with the recent trends and 

developments in the field and meets the 

expectation of industry.  
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FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2022-23 

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 

Are there enough teachers or staff members? 

 

How would you rate the courses you have learnt? 

 

56% of alumni’s rated the course they studied at Very Level and 44% of alumni’s rated the 

same at Good.  

 

Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for the growth of the institution.  
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81% of Alumni’s shows at Very Good 

Level and 15% of alumni’s shows at 

Good Level about enough teachers 

available in the college.  

44% of Alumni’s responded as Very Good, 41% of 

alumni’s as Good and 15% of alumni’s as Average 

about taking valuable suggestion for the growth of 

institution from alumni members.  
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Rate the programme you studied in terms of employability skills. 

 

How do you rate the library services? 

 

Do you think curriculum you studied is skill based ? 
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56% of Alumni’s rated Very Good and 44 % 

of alumni’s rated Good about their 

programme of study in terms of employability 

skills.  

59% of Alumni’s rated Very Good and 

41% of alumni’s rated Good about the 

library services in the college.  

59% of Alumni’s responded as Very Good 

and 41% of alumni’s responded as Good about 

their curriculum is skill based.  
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Curriculum is relevant and useful in bridging the gap between industry and academia. 

  

How would you assess the placement cell's efficacy? 

 

Overall feedback about college 
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56% of Alumni’s responded as Very Good 

and 44% of alumni’s responded as Good 

about curriculum is bridging the gap between 

industry and academia.  

37% of Alumni’s responded as Very Good 

and 63% of alumni’s responded as Good for 

placement cell’s efficacy in providing the 

placement services to the students.  

56% of Alumni’s responded as Very Good 

and 44% of alumni’s responded as Good for 

overall feedback about the college.  


